

簡單步驟避免稅表出錯從而導致的處理延遲或退稅調整

IR-2022-62,2022年3月22日

華府—美國國稅局今天提醒納稅人如何來避免稅表中的常見錯誤。這個報稅季，國稅局觀察到了一些常見錯誤的迹象，包括納稅人申領錯誤金額的紓困金退稅額和子女稅優惠。

為了避免這些常見稅收優惠與抵免上的錯誤，納稅人應該記住一些關鍵步驟。納稅人的子女稅優惠預付款項應參考第 6419 號信函（英文），第三輪經濟影響補助金金額應參考收到的第 6475 號信函（英文）或其在線賬戶，從而準備一份準確的稅表。申領錯誤的稅收優惠與抵免額不僅會導致國稅局處理延遲，還可能導致退稅額被調整。

以下是其他一些簡單方法，來避免本報稅季已發現的常見錯誤。

以電子方式報稅。納稅人可以用電腦、智能手機或平板電腦來電子報稅，無論是通過使用國稅局免費報稅還是其它電子報稅（英文）服務提供商，以幫助減少錯誤。稅務軟件使用問答形式引導人們完成稅表的每個部分。認真輸入信息。這包括計算抵免和扣除所需的任何信息。

用稅務軟件應有助于防止計算錯誤，但納稅人仍然應該檢查其稅表的準確性。

使用正確的報稅身份。包括國稅局免費報稅在內的稅務軟件也有助于防止在選擇報稅身份時出現錯誤。如果納稅人不確定他們的報稅身份，國稅局官網 IRS.gov 上的交互式稅務助理（英文）可以幫助他們選擇正確的身份，尤其是當納稅人適用於多個報稅身份。

回答虛擬貨幣問題。2021 年表格 1040 和 1040-SR 詢問在 2021 年期間任何時間，是否有收到、出售、交換或以其它方式處置任何虛擬貨幣中所存在的經濟利益。納稅人不應將此區域空白，而應勾選“是”或“否”。

報告所有應稅收入。少報收入會導致罰款（英文）和利息。整理好的稅務記錄有助於避免錯誤、從而避免處理延遲，還有助於發現被忽視的扣除或抵免。納稅人在開始報稅前應準備好所有收入文件，例如表格 W-2、1099-MISC 或 1099-NEC。

將失業救濟金包含在內。國稅局發現有民眾沒有將其 2021 年領到的失業救濟金納入到

稅表中。雖然一項特殊法律（英文）允許納稅人在 2020 年將失業救濟金從稅收中排除，但僅限於那一年。2021 年收到的失業救濟金通常情況下應納稅，因此納稅人應將其作為收入包括在稅表中。

仔細檢查輸入的姓名、出生日期和社會安全號碼。納稅人必須在其個人所得稅申報表中正確列出他們所申報每名受撫養人的姓名、社會安全號碼（SSN）和出生日期。在稅表上輸入的每組 SSN 和個人的姓名，應與社會安全卡上的完全一致。如果受撫養人或配偶沒有並且沒有資格獲得 SSN，請列出個人報稅識別號碼（ITIN）來代替 SSN。

仔細檢查銀行機構識別碼和賬戶號碼。要求將聯邦退稅經轉賬直接存款來存入一個、兩個甚至三個賬戶是很方便的，並且可以讓納稅人更快地拿到他們的錢。確保在稅表上輸入的銀行機構識別碼和賬戶號碼準確無誤。錯誤的號碼可能會導致退稅延遲或存入錯誤的帳戶。納稅人也可以用他們的退稅購買美國儲蓄債券（英文）。

把紙質稅表寄到正確地址。使用紙質稅表的報稅人應在國稅局官網 IRS.gov 或表格說明上確認正確的申報地址，以避免處理延誤。請注意，處理紙質稅表可能比平常需要更長的時間。我們鼓勵納稅人和稅務專業人士儘可能以電子方式報稅。

在稅表上簽名並注明日期。如果提交聯合稅表，配偶雙方必須在稅表上簽字並注明日期。電子申報者可以使用自選的個人識別碼（PIN）進行簽名。如果納稅人 2020 年的稅表尚未處理，則應查看特別說明以驗證其 2021 年的電子稅表。

保留一份副本。準備好提交稅表時，納稅人應複製一份已簽署的稅表以及所有附表，來保留記錄。

如果需要，可申請延期。納稅人如果無法在 4 月 18 日截止日之氣前完成報稅，可以輕鬆申請延期 6 個月至 10 月 17 日，並避免逾期報稅罰金。請使用免費報稅或 4868 表格（英文）。但請記住，雖然延期會給予額外的申報時間，但大多數納稅人仍需在 4 月 18 日之前繳納稅款。

有電子報稅需要多于 21 天時間才能收到退稅的原因

IR-2022-65,2022年3月23日

華府—雖然國稅局為使用電子報稅及經轉帳直接存款的納稅人，在不到 21 天的時間內發放了大部分退稅，但有的退稅可能需要較長的時間。

國稅局收到稅表後，許多不同的因素會影響退稅時間。當稅表存在錯誤、不完整、受到身份盜用或欺詐的影響時，可能需要進行人工審核。

有些稅表也可能需要更長的時間來處理，出現下列情況的稅表可能需要長達 14 周的時間來處理，包括需要更正子女稅優惠或紓困金退稅額的數額，申領收入所得稅抵免或附加子女稅優惠（英文），或包含了表格 8379《受傷配偶分配》（英文）。

獲得退稅最快的方法是電子報稅並選擇經轉帳直接存款。沒有銀行賬戶的納稅人可以

通 FDIC 保險銀行（英文）或國家信用合作社定位工具（英文）了解更多關於如何開戶的信息。

國稅局提醒納稅人不要依賴在特定日期之前收到退稅，尤其是進行大宗採購或支付賬單時更不要如此。某些稅表可能需要額外審核，可能需要更長時間。另外，也請把金融機構將退稅款打到帳戶或通過郵件來接收的時間考慮在內。

要查看退稅狀態，納稅人應使用國稅局官 IRS.gov 上的我的退稅在？？？哪里？工具。在國稅局確認收到納稅人的電子稅表後 24 小時內，納稅人通常可以查到最近報稅年度的信息。如果納稅人提交了紙質稅表，應在四周後查詢狀態。

當國稅局需要更多信息來處理稅表時，會通過郵件來聯繫納稅人。國稅局電話專員和面對面服務的工作者只能在以下情況下查詢退稅狀態：

* 紳士報稅後已達或超過 21 天（或自國稅局報稅季開始日起 - 以較晚者為準），
* 紳士郵寄稅表後已達或超過六周，或者當
* 我的退稅在？？？哪里？工具告訴納稅人聯繫國稅局。

在報稅之前，納稅人應首先將國稅局官網 IRS.gov 作為尋找在線工具、以獲取他們報稅所需信息的第一站。這些工具易于使用且隨時可用。數以百萬計的人使用它們來幫助報稅和繳納稅款、查找賬戶信息、獲得稅務問題的解答以及獲得有關報稅的提示（英文）。

2020 年稅表

還在等待 2020 年的稅表被處理？2020 年稅表尚未得到處理的民眾，仍應在 4 月截止日之前提交 2021 年稅表，或申請延期報稅。

這個群體的民眾如果是電子報稅，則需要知道他們最近稅表中的調整後總收入，即 AGI。

對於那些還在等待處理 2020 年稅表的民眾，請確保在 2021 年稅表上輸入 \$0（零美元）作為去年的 AGI。請訪問驗證您的電子報稅表來了解更多信息。

此外，納稅人如果自行準備稅表並以電子方式提交，必須輸入其上一年度調整後總收入（AGI）或上一年度自選的 PIN（SSP）來簽署和驗證電子稅表。去年以電子方式提交稅表的人可能已經創建了一個五位數的自選 PIN 用于他們的電子簽名。通常，稅務軟件會為回头客自動輸入該信息。首次使用軟件產品的納稅人可能需要輸入此信息。

如果納稅人 2020 年稅表尚未得到處理，或者他們在 2021 年使用非申報者工具註冊了 2021 年的子女稅優惠預付款或第三輪經濟影響補助金，則應查看特別說明以驗證 2021 年的電子報稅。

第三輪經濟影響補助金信函已發送；錯過補助金或需更正的民眾應採取重要步驟

IR-2022-72,2022年3月30日

華府—隨着向第三輪經濟影響補助金接收者特別郵寄完畢所有的 6475 號信函，美國國稅局提醒民衆在 2021 年所得稅稅表中準確申請任何剩餘的第三輪刺激計劃補助金，也就是所謂的 2021 年紓困金退稅額。

截至 2021 年 12 月 31 日，國稅局向全美各地個人和家庭發放了超過 1.75 億筆第三輪付款，總額超過 4000 億美元。大多數第三輪付款是在 2021 年春季和初夏發放的。如果 2020 年稅表在去年處理完畢後，納稅人有資格獲得額外的金額，那麼國稅局會在 12 月之前繼續發放追加付款。

根據法律要求，國稅局不再發放第一、第二或第三輪的經濟影響補助金。然而，錯過了刺激計劃補助金付款或沒有獲得補助金全額的人，或有資格在其 2020 年或 2021 年聯邦稅表中申請紓困金退稅額。

大多數符合條件的人都已經提前收到了全額款項，在提交 2021 年稅表時不需要包含關於此付款的任何信息。這包括額外的付款（稱為“追加”付款）—有的納稅人根據其 2019 年稅表信息最初收到了第三輪經濟影響補助金，之後根據其 2020 年稅表信息有資格獲得更大金額，國稅局便向這部分人發放了追加付款。

納稅人可以安全地訪問他們的國稅局在線賬戶，來查看發放給他們的第三輪經濟影響補助金的總金額。此信息在 2022 年 1 月 15 日子在線賬戶的稅務記錄頁面下可見。對於已婚聯合申報的人士，每位配偶都需要登錄自己的在線賬戶或查看他們各自的 6475 號信函（英文），從而獲悉他們聯合總付款中自己的份額。有關更多信息，請參閱主題 G（英文）常見問題的解答：

查詢第三輪經濟影響補助金金額來計算 2021 年紓困金退稅額。

未收到第三輪經濟影響補助金？請首先仔細檢查記錄

國稅局鼓勵納稅人仔細檢查他們的銀行賬戶，尤其是在 2021 年初春和夏季的記錄，看看他們去年是否提前收到了第三輪付款。

如果納稅人沒有收到第三輪付款，然而他們的國稅局在線賬戶顯示付款金額大於 0 美元，或者他們收到通知 1444-C 或信函 6475 表明向他們發放了付款，他們應儘快聯繫國稅局來查看是否需要對付款進行追蹤。請注意，在線賬戶顯示的是最新的經濟影響補助金信息，因此如果付款已發放並退回給國稅局，在線賬戶中顯示的金額可能會少於其信函 6475 中顯示的金額。

納稅人不應要求追蹤付款來確定他們是否有資格獲得付款（英文）或確認他們應收到的付款金額（英文）。

納稅人無需等到其追蹤完成後才能提交 2021 年的稅表。使用稅務軟件填寫紓困金退稅額工作表或回答經濟影響補助金相關問題時，納稅人有兩種選擇：

* 使用信件 6475 上的金額（或在線賬戶上第三輪經濟影響補助金的數額）來計算第 30 行的紓困金退稅額。聯繫國稅局來追蹤經濟影響補助金的數額。完成經濟影響補助金追蹤後，國稅局和納稅人將收到經濟影響補助金追蹤結果的通知（發送到的帳戶以及兌現支票的金額或副本）。
o 如果追蹤顯示納稅人收到了經濟影響補助金，則無需採取進一步行動。
o 如果納稅人沒有收到經濟影響補助金，國稅局將調整稅表上的紓困金退稅額數額並發放退稅。

* 使用納稅人認為他們收到的經濟影響補助金金額來計算第 30 行的紓困金退稅額。如果納稅人的計算與國稅局的計算不匹配，則將導致稅表處理延遲，紓困金退稅額金額將調整以匹配國稅局記錄；如果納稅人不同意對稅表的更改，他們將收到一份通知，其中包括可聯絡的電話號碼。如果納稅人聯繫國稅局並不同意所做的更改，國稅局將在必要時對經濟影響補助金進行追蹤。完成經濟影響補助金追蹤後，國稅局和納稅人將收到經濟影響補助金追蹤結果的通知（發送到的帳戶以及兌現支票的金額或副本）。

o 如果追蹤顯示納稅人收到了經濟影響補助金，則無需採取進一步行動。

o 如果納稅人沒有收到經濟影響補助金，國稅局將調整稅表上的紓困金退稅額金額並發放退稅。

在提交 2021 年稅表後更正錯誤，無需提交修改過的稅表

個人在計算紓困金退稅額時出現錯誤並在有關紓困金退稅額的第 30 行申請了一個數額，不應提交修改過的稅表。國稅局將對 2021 年紓困金退稅額的數額進行更正，並發送通知說明所做的更改。

如果需要更正，可能會導致稅表處理延誤。如果納稅人同意國稅局所做的更改，則無需回復或採取行動表明同意更改。如果納稅人不同意，可以撥打通知右上角列出的免費電話。

民衆如果符合條件且國稅局記錄顯示未發

放經濟影響補助金，可能需要提交修改過的稅表。符合條件的個人如果未在其 2021 年稅表中申請紓困金退稅額（第 30 行為空白或 0 美元）且國稅局記錄未顯示已發放經濟影響補助金，將需要提交 1040-X 表格，修改過的美國個人所得稅稅表，來申領他們有資格獲得的剩餘部分的刺激計劃補助金。這包括由於 2021 年情況與 2020 年不同從而可能未收到全額第三輪經濟影響補助金的個人。

個人可以使用交互式稅務助手，我應該提交修改過的稅表嗎？（英文）來確定他們是否應該修改他們的原始稅表。

納稅人（即使通常不報稅）如果需提交修改過的稅表來申請 2021 年紓困金退稅額，應使用 2021 年 1040 與 1040-SR 表格的說明中的工作表來確定金額。在表格 1040-X 的“可退稅的優惠”部分輸入金額，並在更改說明部分加入“紓困金退稅額”。

納稅人如果以電子方式提交 2021 年稅表並需要提交修改過的稅表（英文），或可用電子方式提交表格 1040-X。

如果納稅人沒有以電子方式提交 2021 年稅表，就需要提交 1040-X 表格的紙質版本，並應遵循準備和郵寄紙質表格的說明。

更多信息

* 紓困金退稅額

* 2021 年紓困金退稅額常見問題的解答（英文）

克里夫蘭傷痛診所

Dr. Wenning Zhao,

Acupuncturist from China, Chiropractic Physician



趙文寧 醫生
中醫針灸師
西醫脊柱神經科
傷痛症專科

治療車禍工傷 電話：216-581-0321
病痛，提供法 地址：Able Chiropractic Clinic
(Maple Town Shopping Center)
15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137

張濤註冊會計師 CPA, MSA, MTAX

報稅服務 公司成立 公司變更 酒牌申請

各類牌照 合法省稅 改稅補稅 查稅辯護

會計簿記 商業諮詢 文件公證 生意買賣

保險年金 國際稅務 經驗豐富 准確優

2999 Payne Ave, Suite 114, Cleveland, OH 44114

克里夫蘭亞洲商場內(丽华酒樓和百佳超市之間)

(330)776-8068 (330) 819-3067

E-mail:tzhcpa@gmail.com

www.tzhcpas.com

Global Capital Management LLC

Tel:(440) 442-7098; WWW.OTANIRESTAURANT.COM

Add: 1625 Golden Gate Plaza, Mayfield Heights, OH 44124-3490

Otani 大谷
JAPANESE CUISINE

疫情期間提供外賣 歡迎品嚐健康素食

正宗
日本料理



熊貓餐廳連鎖店
誠聘店長！

熊貓餐廳是美國最大連鎖中餐，在全美有 2300 多家直營店鋪。現

因業務需求，在俄亥俄州內誠聘店長，要求如下：

1. 會英文，能流利與客人溝通